

今天给各位分享大陆人怎么买美股的知识，其中也会对中国人在国内怎么炒美股进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [国内人如何买美股](#)
2. [如何在国内\(中国大陆\)买卖美股](#)
3. [中国可以购买美国股票吗怎么办理](#)
4. [在国内用户,怎么购买并且出售美国纳斯达克的上市股票](#)
5. [在中国怎么买美股](#)

## 一、国内人如何买美股

其实中国人炒美股并不困难，不需要出国办理，不需要护照，不需要海外银行账号。只要简单的两步就可以投资美股了：(1)选择一家合适的网络券商开户，(2)换取外汇并汇入交易账号。总共的花费包括开户表格快递费和汇款手续费，大约300 - 500元左右即可办好。第一步：选择网络券商开户要投资美股，首先就要选择一个适合自己的美国券商。对于中国境内居民来说，可以选择网络券商（Online Broker），也称为折扣券商（Discount Broker）。因为这类美国券商利用计算机科技进行通过网络下单交易，节省了大量的人工成本，所以能提供比传统证券经纪公司更便宜的折扣价，因而得名，并不包含质量低劣的意思。目前美国的网络证券交易商主要有：Scottrade史考特证券Interactive Brokers盈透证券（IB）E\*Trade亿创理财Charles Schwab嘉信理财TD Ameritrade Thinkorswim Firsttrade 第一证券Zecco Light speed Fidelity富达投资Sogotrading MBTrading TradeKing TradeStation OptionsXpress OptionHouse等等美国的证券经纪公司很多，交易费用也千差万别。要根据自己的投资品种、资金规模和交易频度的来选择合适的美股券商。详细可以参考美股评论网的《如何选择美股券商》。美国券商开户手续一般都能通过互联网完成，投资者可以在券商网站上下载到所有必须的开户表格，认真填写后快递给券商，约需100 - 200元国际快递费，有些券商发传真件也行，那样就省了一笔银子。下面说一下开户表格中的几个关键项怎样填写：身份证明：用中国大陆的居民身份证或护照均可。账户类别：现金账户（Cash Account）——只能用自有资金炒股，不能做融资炒股，有些券商规定现金帐户不能交易期权，或不能裸卖空期权。保证金账户（Margin Account）——可以融资炒股，允许做日内交易，可以做期权投资。保证金帐户要求的开户资金门槛高于现金帐户。居住地证明：可以用水电煤账单做居住地证明。是否为专业投资者：美国对专业投资者有特别的监管，出了问题对他们的赔付也少，因为专业投资者能自己识别风险。对于绝大多数投资者，如果不是金融从业人员，就不要选专业投资者身份。交税：中国人炒美股不用交资本利得税。开户时一定要记得填写W-8 Ben表，说明你的“老外”身份，这样就不用向山姆大叔交税

了。通常寄出开户表格一两周后，就能收到账号开通的通知和具体的账号信息。账号开通后一般会留有30 - 45天的时间让客户打入资金。第二步：换取外汇并汇入交易帐号有了交易帐号，就要开始准备外汇资金了。目前中国大陆地区居民已经允许个人换取外汇，凭身份证到银行即可办理，每人每年最高可换取5万美元。注意换汇和汇出时，用途不能写股票投资，因为目前人民币只开通了贸易项下的自由兑换，资本项下的自由兑换仍未开放。可以发挥想象力，填用于旅游、留学或支付服务费、咨询费、贸易费等。大多数银行办事人员都不会过问，如果运气不好不让你将外汇转入证券户头，就换家银行或营业所试试。换好外汇并不能直接提取现金，现汇和现钞是不一样的，可以直接要求将外汇电汇到你的交易户头。5万美元的汇款手续费大约在人民币300 - 400的样子。美国券商在网站上都有详细的汇款指南，记得在去银行前打印一份。弄好这两步后，就可以开始您的美股投资之旅了网络转载望采纳

## 二、如何在国内(中国大陆)买卖美股

内地券商只能开通国内的股票帐户，开美股需要通过内地以外的券商办理。开通以后，直接在网上进行交易的，跟A股差别不大，你说的可能是QDII，是通过国内的机构

## 三、中国可以购买美国股票吗怎么办理

您好，在中国也是可以购买美国股票的，买卖美股，需要有两个前提：开设美股账户；账户里有美元。一般来说，美股账户只是证券账户，还需要拥有一个海外银行的账户，来转入美元(有的银行账户也直接提供美股账户)

国内投资者可以通过以下两种途径开设美股账户：

1、直接去美国办理投资者直接去美国开设股票账户，只需要投资者有出入美国的证件即可，但是所花费的时间，和成本相对要高一些，投资者可以选择去美国旅游顺便开通

2、通过美股券商的官方网上平台开户通过美股开户的官方网上平台开户

至于美国银行账户，可以考虑一下华美银行~

希望能帮助到你，如果你还有什么疑问，欢迎关注私信我探讨~

## 四、在国内用户,怎么购买并且出售美国纳斯达克的上市股票

- 1、在证券公司开户后，在家用电脑、在手机上，都可以买。
- 2、去年3月底，B站在美国纳斯达克证交所挂牌上市。
- 3、因此，你要买它的话，应先开好美股账户。然后，可以在自己的手机上操作买卖。

## 五、在中国怎么买美股

中国投资者购买美国股票在法律上是允许的，但需要注意的是，在这个过程中，要遵守国家的外汇管理制度。在大陆买美股一般需要涉及以下几个流程。首先，大陆居民的身份证不能作为相关的证明证件，如果没有护照的话需要先办理一个护照。第二步就是选择一个靠谱的美股券商，因为这将直接影响到开户的难易程度，以及后续的服务和佣金等，所以券商的选择很重要，先要认真了解每家券商的开户模式，再结合自身情况选择相适应的券商。选择完券商之后就能很快完成开户的程序了，根据不同券商的要求程序也有所不同。现在一般通过互联网券商可以足不出户开通美股交易账户，例如艾德证券依托低成本优势改善了不合理的收费标准，通过优化交易系统，更加符合中国人的交易习惯，再通过降低港美股开户门槛，降低港美股佣金费率的双率策略，逐渐在中国本土打开市场。1、下载艾德一站通APP2、使用手机号注册艾德账号3、上传你的身份证件和签名4、填写基本资料，等待审核通过

好了，关于大陆人怎么买美股和中国人在国内怎么炒美股的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！